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Igi su dolu bir silin-
dir kap gekildeki gibi
IBCI = 3 IABI olana

kadar bosaltiliyor.

Bu durumda dékiilen suyun hacminin, kalan
suyun hacmine orani kactir?

Sekilde A merkezli
daire dilimi kivrila-
rak tepesi A olacak
9 9 gekilde bir koni elde
ediliyor.

m (BAC) = 120°

IACi=|ABI = 9 birim

(>>

Koninin hacmi kag birimkiptiir?

3.

Yarigapi 3 cm olan O merkezli kiire icine, ekseni kire
merkezinden gegen 1 cm yaricapli dik dairesel silindir
asagidaki gibi yerlestiriliyor.

Bu silindirin hacmi kag cm3 tiir?

4,
Sekildeki ABCDEF diizgiin 4
altigenin aynitlan 6 cm dir. Bu A
diizgiin altigen AD etrafinda B F
180° ddndirilmesiyle olu-
san cismin hacmi kag = cm®
tar?

5.

$ekildeki prizmada, A o
|AB| = 15 cm D
|AD| = 6cm 4
|DD’| = 6 cm dir.

Prizmaya yerlestirilen en
biylk hacimli dik koninin B c
yanal alam kag x cm? dir?




6.

Yandaki kesik dik silindirin D

taban yaricapi 3 cm

|AB| =5 cm

|DC|=13 cm A 13
B [}

olduguna gore, kesik silindirin hacmi kag cm? tiir?

7.

Ayriti 6 cm olan kiip yarisina kadar su ile doludur.

Bir ayritt 2 em olan bir kip bilylk kiipiin igerisine
atildiginda tamamen suya battigina gore suyun
yeni seviyesi kag cm dir?

Sekilde taban yarigap uzunlugu 2 br ve ana dogrusu 8 br

olan dik koni verilmigtir.

Bu konlyi olusturmak Iigin en _az kag br? karton
gerekir?

9.
Yarigap! 10 br olan bir kiire igerisine en blyik hacimde
ve taban yarigapi 6 br olan bir dik silindir yerlegtiriliyor.
Verilenlere gore silindirin hacmi kag & br® tiir?

10.

Sekildeki dik koni igerisine
maksimum hacimli O mer-
kezli bir kire yeriestiriliyor.

IATI =20 cm, IOTI =10 cm
ise kirenin hacmi kag =
cm? tiir?

Not: Sinav siiresi 45 dakika, her sorunun dogru cevabi 10 puandir. Basarilar dilerim.




